各位

会社名 ゼネラルパッカー株式会社 代表者名 代表取締役社長 梅森 輝信 (コード: 6267 大証JASDAQ・名証第二部) 問い合わせ先 常務取締役 小関 幸太郎 電 話 番 号 0568 (23) 3111 (代表)

その他の関係会社の異動に関するお知らせ

今般、株式会社ワイ・イー・データ(東証第2部上場)が当社の「その他の関係会社」に該当することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動に至った経緯

当社の主要株主であります株式会社ワイ・イー・データが、平成24年10月25日付の「持分法適用会社の異動に関するお知らせ」にて公表しているとおり、人的関係と取引関係を勘案し、当社を持分法適用会社とすることを決定いたしました。

これにより、同社は、当社の「その他の関係会社」に該当することとなります。

2. 株式会社ワイ・イー・データの概要(平成24年3月20日現在)

(1)	名称	株式会社ワイ・イー・データ(証券コード 6950)			
(2)	所 在 地	埼玉県入間市大字新光182番地			
(3)	代表者の役職・氏名	取締役社長 濱田 兼幸			
(4)	事 業 内 容	オプトメカトロニクス・情報通信ビジネス			
(5)	資 本 金	5,008百万円			
(6)	設 立 年 月 日	1973年(昭和48年)9月21日			
(7)	連結純資産	5,100百万円			
(8)	連結総資産	6,900百万円			
(9)	大株主及び持株比率	株式会社安川電機 57.12%			
(10)	上場会社と当該会社 と の 間 の 関 係・	資本関係当該会社は当社株式1,350,000株(持株比率15.01%)を所有しております。			
		人 的 関 係当該会社の取締役社長が、当社の取締役を平成 24 年 10月25日に兼任いたしました。			
		取引関係 当該会社の子会社株式会社ワイディー・メカトロソ 取引関係 リューションから、当社はロボットケーサー(箱詰機)などロボット応用システムを仕入しています。			

3. 異動年月日 平成24年10月25日

4. 異動前後における株式会社ワイ・イー・データの所有する議決権の数及び所有割合

	属性	議決権の数(議決権所有割合)		
	周 注	直接所有分	合算対象分	計
田利公		1,350個	_	1,350個
異動前	_	(15. 23%)		(15. 23%)
異動後	その他の関係会社	1,350個	_	1,350個
共則復		(15. 23%)		(15. 23%)

[※]議決権所有割合は、平成24年7月31日現在の株主名簿の総株主の議決権の総数を基準に算出しております。

5. 今後の見通し

今回の異動による当社の業績への影響はありません。

以上